
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Εργαζόμενες-οι, νέες και νέοι, εδώ και σχεδόν δύο εβδομάδες έχουμε ξεκινήσει ως Σωματείο έναν 
αγώνα εναντίον της απόφασης της εργοδοσίας στα Φροντιστήρια Μπαχαράκη για την άδικη, 
εκδικητική και καταχρηστική μη επαναπρόσληψη-απόλυση του συναδέλφου μας Γιώργου 
Παπαγιάννη από το φροντιστήριο «ΜΠΑΧΑΡΑΚΗΣ». 

Η αρχικά αδιάφορη στάση του εργοδότη απέναντι στις προσπάθειες του συναδέλφου και του 
Σωματείου, για οποιαδήποτε επικοινωνία, μετατράπηκε  στη συνέχεια σε ένα άδικο, εκφοβιστικό 
αλλά και παράνομο ντελίριο. Στις 21/9 ο εργοδότης απέστειλε ένα απαράδεκτο εξώδικο, προς τον 
συνάδελφο αλλά και προς το Σωματείο. Εξώδικο στο οποίο αποκαλεί την συνδικαλιστική δράση (το 
μοίρασμα προκηρύξεων και την ενημέρωση των συναδέλφων ή των μαθητών, την ώρα του 
διαλλείματος) «έκνομες ενέργειες και αυτοδικία» και επίσης χαρακτηρίζει τα μέλη του Σωματείου 
«φουσκωτούς», που χρησιμοποιούν «τραμπουκίστικες μεθόδους».

Από την Δευτέρα 26/9 έχει εξασκηθεί, άραγε από ποιους, μέσα στα διάφορα παραρτήματα του
φροντιστηρίου Μπαχαράκη, ένα απίστευτο κυνηγητό, μια επίσης απίστευτη εκστρατεία  αφόρητων 
πιέσεων προς τους συνάδελφους  και κυρίως προς τις  συναδέλφισσες, για να υπογράψουν ένα 
κατάπτυστο κείμενο καταγγελίας του συνάδελφου, του Σωματείου αλλά και του συγκεκριμένου 
αγώνα. 

Καταγγέλλουμε αυτή την εξέλιξη, χαιρετίζουμε τους συνάδελφους και τις συναδέλφισσες που δεν 
υπέγραψαν αυτό το κείμενο και απαιτούμε άμεσα:

 Την ανάκληση ή καταδίκη αυτού του απαράδεκτου κειμένου από την εργοδοσία του 
Φροντιστηρίου και με μία ανακοίνωση/ δελτίο τύπου. 

 Την ανάκληση του εξώδικου.

 Την ανάκληση της απόφασης της εργοδοσίας για την μη επαναπρόσληψη του 
συνάδελφου Γ. Παπαγιάννη. Την υπογραφή άμεσα μιας σύμβασης ορισμένου χρόνου 
τουλάχιστον για την τρέχουσα χρονιά και τουλάχιστον με τις ώρες εργασίας της 
προηγούμενης χρονιάς.

Είναι καθαρά στο χέρι της εργοδοσίας να δώσει λύση σε ένα πρόβλημα που η ίδια δημιούργησε. 
Δηλώνουμε, ότι αν πειραχθεί, οποιαδήποτε στιγμή, έστω και «μία τρίχα» από τα δικαιώματα των 
συνάδελφων-ισσών που δεν υπέγραψαν «την δήλωση υποταγής στον αφέντη/αφεντικό», τότε η 
απάντηση του Σωματείου μας θα είναι άμεση και δυναμική. Τέλος καλούμε όλους τους συνάδελφους 
και τις συναδέλφισσες, καθηγητές και καθηγήτριες του φροντιστηρίου, να στηρίξουν και να 
στηριχθούν σε αυτόν τον αγώνα αλλά και στο Σωματείο μας. 

Απέναντι στην επίθεση και στον πόλεμο που μας έχουν κηρύξει με τα περιβόητα Μνημόνια, οι 
εργοδότες,  η κυβέρνηση και η τρόικα, απέναντι στην κρίση, τις συνέπειές της και τον απαράδεκτο 
στόχο, όλων αυτών, «ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΩΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΜΕΙΒΟΜΑΣΤΕ ΩΣ 
ΔΟΥΛΟΠΑΡΟΙΚΟΙ!», δεν έχουμε τίποτε άλλο από την ενότητα μας, την αλληλεγγύη και την 
συλλογικότητα, την δυναμική και αποφασιστική διεκδίκηση ή υπεράσπιση των συμφερόντων 
μας.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 29/9/2011

Για το ΔΣ του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο Πρόεδρος            Η Γραμματέας

ΛΑΧΑΝΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΜΑΡΙΑ


